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Problema # 1 (30%)

Una turbina opera a 60 rpm y tiene disponible una carga de 70 pies. Qué tipo de turbina es el más adecuado para este propósito si debe generar 30000 hp? Obtenga el caudal necesario.
Problema # 2 (30%)

Una turbina Francis tiene las siguientes características: d2 = 240 cms; d1 = 300 cms; α2  = 90 ; n = 100 rpm; w1 = 15 m/s; w2 = 16 m/s; b1 = b2 = 300 mm. a) Calcular el caudal de la turbina; b) Potencia hidráulica comunicado al rodete. 
Problema # 3 (40%)
Una turbina se alimenta por una tubería de madera de 2,5 m de diámetro y 800 m de longitud que tiene 2 codos (r/D = 0.5, en que r es el radio interior del codo) y una válvula de compuerta (ζ = 0.5). El nivel del embalse se encuentra 200 m por encima de la entrada de la turbina y el nivel aguas abajo 5 m por debajo de la misma entrada. La turbina tiene un tubo de aspiración cuya velocidad de salida es de 0,5 m/s con un diámetro de 3.5 m. El rendimiento total de la turbina es de 80%.  Calcular: a) La potencia útil que puede obtenerse de la instalación; b) el rendimiento global de la planta.
